

省扶贫办审计督查组赴莘县慰问拜年

与贫困户一起包饺子、过新年

本报聊城2月6日讯(记者 谢晓丽 通讯员 贾潇 任瑜) 2月5日是农历腊月二十,山东省扶贫办审计督查组负责人梁芳一行5人赴莘县指导扶贫工作,并到古城镇贫困户家中开展“包饺子、过新年”活动。县扶贫办主任陈岩磊及古城镇主要负责同志陪同。

梁芳一行来到“汇善耕莘”爱心众筹平台,详细了解平台运营状况,捐赠物品的种类以及分发情况。同时指出,春节将至,要根据贫困户的实际需求,把捐赠的物品及时、精准地发放到贫困户手中,确保过暖冬、过好年。

随后,梁芳一行来到古城镇高效集约蔬菜大棚扶贫基地,听取了镇党委书记李景颜有关基地概况、投资额度及利益链接机制等系列情况的汇报。深入到圣女果种植扶贫大棚,向农技人员和经营者详细了解技术特色、扶贫模式等。她指出,要打造莘县亮点,继续推广“资源变资产、资金变股金”的集约化、规模化资产收益扶贫模式,确保贫困户、贫困村双向增收。



省扶贫办审计督查组为贫困户送去棉衣、粮油等。

梁芳一行还走访慰问了古城镇西瓦屋村的10户贫困户,给每户贫困户送去了棉衣、粮油等生活必需品。临近中午,他们分成5组,分别到5户贫困户家开展“包饺子、过新年”活动,

与贫困户一起做了一顿新年团圆饭。

饭后,梁芳一行在贫困户韩纪山院内同莘县扶贫办、双联共建工作组、镇领导开展了一次“接地气”的座谈会。座谈会上,梁芳组

长详细了解古城镇的扶贫情况后,对古城镇做出的扶贫工作表示肯定,并从古城镇扶贫实际情况出发,对扶贫工作中的资金使用、危房改造、产业项目等进行了详细指导。



红船精神驻我心

为了让同学们深刻体味红船精神,弘扬与传承勇于创新、富于进取的红船精神,感受博大精深的中国文化。聊大外国语学院于1月10日在鲁西民间艺术体验馆举办了“澄江玉泥塑历史,红船精神驻我心”活动。活动结束后,同学们发表了对红船精神的认识及感想,红船精神的伟大让人振奋。此次活动不仅让同学们学习了了解了聊城传统澄江玉泥,红船精神更是引领着当代大学生奔向美好的蓝图。

记者 李军 通讯员 王宝迎 王怡然 摄影报道



书香浸润生活

为鼓励中小学生学习利用寒假品读经典名著,积累名句并积极撰写读书心得;也为了让同学们更好地体味中国文化和外国文学的博大精深。聊大外国语学院于2月3日在儒师文化辅导机构举办了“书香浸润生活 经典丰富人生”活动。“读古今中外书,为东西南北人”。果敢机智的鲁滨逊,乐观勇敢的海伦凯勒、捣蛋聪明的汤姆索亚……把所有人带入了名著的世界,让同学们感受到了世界文化的源远流长。

记者 李军 通讯员 王宝迎 杨盼 摄影报道

莘县妹冢镇多措并举 打好“文化扶贫”攻坚战

妹冢镇积极开展“文化扶贫”,在各村逐步建设文化阵地,配备文化设备,为辖区内群众提供良好文化环境和强大精神动力,助推脱贫攻坚。今年以来共为28个村建设了健身广场,配备了11台电脑,11台电视,11个投影仪,22套音乐器材,265套广场舞服装,并不断组织开展“送欢乐”下基层、“送文化”下乡、“送戏下乡”等活动,极大地满足了基层生活困难群众的精神文化生活。(王赛楠)

情系困难妇女家庭 节前慰问送温暖

春节即将来临之际,莘县妹冢镇妇联主任刘楠带队走访慰问了贫困妇女家庭。

在走访慰问中,妇联班子都会与贫困妇女同志真诚交谈,详细询问她们的身体状况、生活情况,有哪些需要妇联解决的困难,并将问题记录整理。同时,鼓励她们要不惧困难、勇敢面对生活,并表示作为党联系妇女的桥梁和纽带,会竭尽所能帮助她们解决生活中的实际困难。(王赛楠)

志愿者为70余名贫困学生送去年货

这样的暖心行动,他们已经坚持了七年

本报聊城2月6日讯(记者 邹俊美) 春节将近,为了让贫困学生家庭过个好年,聊城蒲公英行动志愿者协会开展了“青春扶贫·益暖齐鲁”集中行动。冒着严寒,挨家挨户为70余名贫困学生送去过年年货,用行动温暖着贫困学生的心。

2月6日清晨,蒲公英行动志愿者协会的志愿者们兵分三路,分别到东昌府区沙镇、旅游度假区朱老庄和在平为13位贫困孩子送去年货。该协会每天冒着严寒,已经为50多位贫困学生送去了过年的年货,还将陆续为剩下的20位贫困学生送年货。送年货的暖心行动,聊城蒲公英行动志愿者协会已经坚持做了7年。

记者跟随其中一队来到沙镇,为该镇4名贫困儿童送年货,首站来到正在上初中的小丽家,小丽很不幸,四五岁时父亲触电身

亡,母亲带着只有一岁的妹妹改嫁,小丽跟着年迈的奶奶生活,小丽非常好学,在学校品学兼优。“虽然他们非常不幸,但她的奶奶非常乐观,没有怨天尤人。”蒲公英行动志愿者协会副会长王静说。

随后,志愿者们又来到上初中的小明家中,小明的母亲患有精神疾病,父亲为了照顾母子一直不能外出打工挣钱,家庭非常贫困,跟小丽一样,小明学习也非常认真刻苦。

“去年我们去这个孩子家时,他没钱买对联,孩子在地上捡红纸,写对联贴到门上。”去上小学的小刚家中时,志愿者专门为他们送去了对联。小刚的父母离异,父亲常年在外打工,孩子跟着爷爷奶奶一起生活,孩子虽然年龄不大,但非常懂事,奶奶下地干活时,小刚就给奶奶做饭。



志愿者为贫困学生送去年货。

志愿者们每到一家,都会询问孩子的近况和需求,将棉被、棉衣、大米、油以及书籍等物资交到孩子手中。送完四家孩子的年货已经时过中午,志愿者们简单吃点午饭便匆匆赶回聊城。

据了解,“青春扶贫·益暖齐鲁”是团省委“青春扶

贫行动”的重要内容,以各地建档立卡贫困人口中的青少年作为重点目标群体,为贫困青少年提供个性化、专业化、持续化的关爱帮扶。这次集中行动,充分体现了党和政府对家庭贫困学生的深切关心和殷殷期望。

聊城市技师学院职工组织志愿服务队向困难家庭献爱心

本报聊城2月6日讯(记者 杨淑君 通讯员 刘保中 王勇) 近日,在市技师学院教师戴明的组织下,一支由8名退伍军人组成的爱心志愿服务队冒着严寒来到冠县东古城镇中学,再次对袁冰冰等6名贫困学生进行爱心捐助,在这个冰天雪地的寒冬为6个困难家庭

送来春天般的温暖。

爱心人士“雪中送炭”,为每名学生带来500元钱、一袋面粉、一袋大米和两桶食用油。在为6个家庭带来物质帮助的同时,还鼓励6名同学努力学习、不断进步,将来回报社会、报效国家。6名同学一致表示,一定会加倍努力,将来成为一名

对国家、社会有用的人才,决不辜负好心人的期望。

据了解,这支由退伍军人组成的爱心服务队的成立,缘起于7年前戴明所参加的一次战友聚会。在戴明的倡议下,每年都要对经由市、县团委推荐提供的6名困难家庭学生进行爱心捐助。如今,此举已经坚持了

整整8年。



公告

2016年东昌府区农村孕产妇住院分娩补助资金发放工作将于2018年2月10日截止,过期者不再申请和发放。咨询电话0635-8418999。